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1. Berechne den Durchmesser eines Baumstammes, dessen Umfang mit 123 cm angegeben wird | f_f 'f-

2. Die Erde sei — angenommen - eine ideale Kugel mit R = 6378,388 km_
Um den Aguater ist ein eng anliegendes Metallband gespannt. Dies soll so verlingert werden, dass es Uberall 3 {
4 m von der Erde absteht und ein Lastkraftwagen darunter hindurchfahren kann. /
Um welche Strecke muss das Band verlingert werden 7

3. InChile haben die Nordspitze (17,3 f sudlicher Breite) und die Stadspitze .dts Landes (55,1 ? sidlicher Breite)
etwa dieselbe geographische Linge Uber wie viele Kilometer erstreckt sich dieses Land in Nord-Sad-Richtung? {1;

4, Ein Kreisring wird von zwei konzentrischen Kreisen eingegrenzt. Deren Radien unterscheiden sich um (exakt)
4 cm. Der Ring hat den Flacheninhalt von 80 n = 251,32 cm? | %9
a) Fertige eine (farbige) Skizze. ’
b} Berechne die Radien der beiden Kreise.

Ubertrage die folgende Figur in Dein Heft.
a) Berechne die "Mondsichelflache” in Abhingigkeit von a.
b) Welche Flache ergibt sich fiira =4 cm

7. Fur welchen Mittelpunkiswinkel eines (beliebigen) Kreises sind Kreisbogen und Radius immer gleich lang 7
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